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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1926 

Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de staatssecretaris van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid over minima die € 800 per jaar laten liggen (ingezonden 
17 februari 2010). 

Mededeling van minister Donner (Sociale Zaken en Werkgelegenheid) 
(ontvangen 16 maart 2010). 

Vraag 1
Wat is de oorzaak dat mensen met een laag inkomen zo slecht de weg 
kunnen vinden in het oerwoud van gemeentelijke en nationale regelgeving, 
dat de mensen tussen de € 800 en € 15 000 per jaar aan inkomen mislopen?1 

Vraag 2
Bent u bereid onderzoek te doen naar een drastische vereenvoudiging van 
het aantal inkomensregelingen, bijvoorbeeld door het samenvoegen van 
regelingen of het verhogen van de uitkeringen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
wanneer kan de Kamer de resultaten van dit onderzoek tegemoet zien? 

Vraag 3
Bent u bereid een onderzoek te doen naar (de inperking van) de bureaucratie 
binnen de sociale zekerheid, bijvoorbeeld door het categoriaal verstrekken 
van inkomensondersteunende maatregelen of een vereenvoudiging van 
aanvraagformulieren? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wanneer kan de Kamer de 
resultaten van dit onderzoek tegemoet zien? 

Vraag 4
Welke resultaten zijn er sinds 2000 behaald als het gaat om het vereenvoudi-
gen van regelgeving in de sociale zekerheid, het verminderen van bureaucra-
tie in de sociale zekerheid en het benutten van inkomensondersteunende 
maatregelen aan mensen met een laag inkomen? 

Vraag 5
Hoe beoordeelt u het feit dat in Nijmegen een vrouw met een WAO-uitkering 
en een uitkering op basis van de Toeslagenwet gebruik moet maken van 11 
verschillende regelingen en 36 meter A-viertjes moet invullen om een 

1 De Telegraaf, 8 februari 2010: «Minima laten elk jaar € 800 liggen».
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fatsoenlijk inkomen bij elkaar te vergaren? Vindt u dit een wenselijke 
situatie?2 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de beantwoording van de Kamervragen van het lid 
Karabulut (SP) over het benutten van inkomensvoorzieningen niet binnen de 
gestelde termijn van drie weken mogelijk is, in verband met overleg hierover 
met de gemeente Arnhem. U ontvangt de antwoorden uiterlijk op 30 maart 
2010.

2 Verslag armoedeconferentie van de formulierenbrigade in Nijmegen, 12 november 2008.
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